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9. Implants et prothéses | | ] m.=34
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13. Séminaire 5: Anatomie | | I F m=33
[ Résultats des questions prédéfinies J
Leg e n d e Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne Médiane
. 25% 0% 50% 0% 25% = b
Question Péle de gauche \ , Pole de droite M= moyenne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention
1 2 3 4 5
Echelle Histogramme g
Index de qualité
Description des symboles de qua|it% Moyenne au-dessous de la ¢} Moyenne dans la marge de Moyenne conforme ou au-dela
directive de qualité. 8 conformité. de la directive de qualité.

30.08.2017

Evaluation EvaSys

Page1



Synthese ORL 1617

1. Evaluation globale }
, . 0% 4,5%  58%  37,5%
' Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante = Excellente n=112
L'_| m.=3,
E md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
2. Evaluation générale de IAMC J
0% 0% 20,5% 79,5%
2.1) ; ; } } _
Jai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout d'accord ' A A Tout & fait d'accord 21_-:2378
@ md.=4
s.=0,4
1 2 3 4
— . . 0% 39%  469%  49,2%
2 Les ObjeCtIfS d'apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - I - [ " - Tout & fait d'accord n=1§85
explicités TV ] @ s
s.=0,6
1 2 3 4
0% 08%  444%  54,8% -
2.3 . . sz e . f} i i} n=124
) Les objectifs généraux de 'AMC ont été atteints  p,q qu tout daccord ¥ Tout & fait d'accord Q m.=35
md.=4
s.=0,5
ab.=2
1 2 3 4
. o A . 0% 31%  402%  56,7%
2 L organlsatlon generale de 'AMC est bonne Pas du tout d'accord [l " Tout a fait d'accord n= 575
i m.=3,
! E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
Vs 242 L s Iy . . 1,4% 5,6% 36,1% 56,9% -
29 J'ai été bien accueilli et intégré dans les Services  pas au tout d'accord 1. Tout 4 fait daccord gtk
T [ ma-s
s.=0,7
ab.=59
1 2 3 4
1,1% 7,9% 49,4% 41,6% -
2.6) 2 A N : : 2 ’ > ) « n=89
Les références blbllographlques sont appropriees Pas du tout d'accord = Tout a fait d'accord E m.=3,3
md.=3
s.=0,7
ab.=35
1 2 3 4
. . o 4,2% 16,7% 47,5% 31,7% =
" Ma formation dans les années précédentes m'a Pas du tout d'accord - - ] - - Tout & fait d'accord  g] ',L=§91
préparé(e) pour aborder cet AMC S md6=g
s.=0,
ab.=2
1 2 3 4
3. Activités cliniques
31) e - . - 27%  137%  50,7%  32,9%
o Jhai pu acquerlr des Competences cllnlques dans Pas du tout d'accord QL'_| Tout a fait d'accord
ce service
1 2 3 4
0% 12% 37,3% 50,7% -
32 f . . ies s B > n=75
) L organlsatlon des activités est bonne Pas du tout d'accord I = | Tout a fait d'accord E m.=3,4
md.=4
s.=0,7
ab.=42
1 2 3 4
1,6% 4,8% 52,4% 41,3% -
3.3) P AKA i A : » , : n=63
J'ai été bien encadré Pas du tout d'accord — Tout a fait d'accord E m.=3,3
md.=3
s.=0,6
ab.=47
1 2 3 4
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%4 J'ai pu interagir personnellement (anamnése, ex. physique, etc), avec un nombre de patients égal a:
Aucun ) 72.7% n=99
6210 1%
1415 0%
16 et plus 0%
4. Tutorats (vignettes, cas, problemes) J
0% 0% 15,1% 84,9% -

4.1) : : it : . n=126
Le_s V|gnettes faYersent I’ach|S|t|on du Pas du tout d'accord |_|JL{ Tout a fait d'accord m.=3,8
raisonnement clinique E md.~4

s.=0,
ab.=1
1 2 3 4

42) | . . 0,9% 27%  164%  80% n=110
L apprgntlssage par les ylgr)ette.s'est Pas du tout d'accord e Tout & fait d'accord m.=3,8
complémentaire aux activités cliniques @ mdbzg

s.=0,
ab.=9
1 2 3 4
. i . N 0% 0% 17,1%  82,9% -
*3 |es tuteurs sont bien préparés et aménent le Pas du tout d'accord - - - |_|JL{° Tout & fait d'accord gt
groupe a réfléchir a la résolution du probleme Q md =i
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
. o ) 2,5% 9% 36,1%  52,5%
¥ Le temps pour I'¢tude individuelle est suffisant Pas du tout d'accord ; T 1 . Tout & fait d'accord kv
F 1 m.=3,
! Q md.=4
s.=0,8
1 2 3 4
5. Otologie - Otoneurologie J
59 Jaib . 0% 0% 36% 64% ~
al beaucoup appris Pas du tout d'accord |_'JL| Tout a fait d'accord E 2;%56
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
52 Didacti lai 0% 08%  354%  63,8% ~
I aCtIquement clair Pas du tout d'accord ' A\ A Tout a fait d'accord @ 21_:(2376
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
53 | . rtant rtent 0% 16%  347%  637% 1o
€S messages Importants ressorien Pas du tout d'accord ,_'Jh Tout a fait d'accord g]_;a 5
Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
. . . . 0% 25%  383%  59,2%
54 |Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord - - - 1 ) : Tout a fait d'accord ”=1:2506
comprehension v Q oy
s.=0,5
1 2 3 4
6. Rhinologie }
64) o . 0% 0% 26,2%  73,8% ~
J'ai beaucoup appris Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord E 2]'1567
md.=4
s.=0,4
1 2 3 4
62 Didacti lai 0% 08%  27,6%  71,5% ~
I aCthuement clair Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord @ 21_1537
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
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63) . 0% 08%  27.9%  713% 12
~ Les messages |mportants ressortent Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout & fait d'accord @ g]_;a 7
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
. . . . 0% 0,8% 28% 71,2% _
64 | es supports_ (Dias, Films) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord 21_112557
compréhension @ md.o4
s.=0,5
1 2 3 4
7. Cou et Chirurgie Cervico-Faciale J
) s . 08%  103% 47,6% 41,3% 126
o Jai beaucoup appris Pas du tout d'accord I = Tout & fait d'accord 2]';33
@ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
7.2) . . . 2,4% 256%  416%  30,4% .
“ Didactiquement clair Pas du tout d'accord U A Tout a fait d'accord  [g] -3
isj md=3
=l =0,8
1 2 3 4
7.3) . 1,6% 21,8%  419%  347%
“ Les messages importants ressortent Pas du tout d'accord ,_!'_| Tout a fait d'accord
1 2 3 4
7.4) . . . . 1,7% 21,8% 403%  36,1% —119
“ Les supports (Dias, Films) sont clairs et aidentla  pgg gy tout daccord — Touta faitd'accord  fg] 1, -3
compréhension isj md=3
s.=0,8
1 2 3 4
8. Phoniatrie J
81)  pra; . 0% 0% 36,3%  63,7% 124
o Jai beaucoup appris Pas du tout d'accord |_'JL| Tout & fait d'accord 2]';35
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
8.2) . . . 0% 1,6% 38,9%  59,5% -
“ Didactiquement clair Pas du tout d'accord f = f Tout a fait d'accord 21__:3 5
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
83) . 0% 5%  339%  61,2% ey
* Les messages importants ressortent Pas du tout d'accord = i Tout a fait d'accord g]_;a 6
Q md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 2,5% 37,3% _ 60,2% _
84 | es supports_ (Dias, Films) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord I 1 i Tout a fait d'accord 21_1?586
compréhension v @ md.o4
s.=0,5
1 2 3 4
9. Implants et prothéses J
91  pra; . 09%  65%  43%  49,5% 107
o Jai beaucoup appris Pas du tout d'accord I = i Tout & fait d'accord m_.=3,4
@ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
9.2) . . . 0,9% 5,5% 40,9%  52,7% =110
’ DIdaCthuement clair Pas du tout d'accord I = f Tout a fait d'accord 21___3 5
@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
30.08.2017 Evaluation EvaSys Page4



Synthese ORL 1617

9.3) H 0,9% 45,9%
Les messages Importants ressortent Pas du tout d'accord " Tout a fait d'accord gflys
Q md.=3
s.=0,7
1 4
. . . . 0,9% 54,7%
%4 | es supports (Dias, Films) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord } . - Tout a fait d'accord ”=1265
compréhension ' Q s
s.=0,6
1 4
10. Glandes salivaires J
10.1) [14; . 0,8% 52,1% B
Jai beaucoup appris Pas du tout d'accord f Tout a fait d'accord ';]'11’95
E md.=4
s.=0,6
1 4
1,6% 48,4%
102) My : ; , ; _
DIdaCthuement clair Pas du tout d'accord i Tout & fait d'accord 21__564
@ md.=3
s.=0,7
1 4
. 1,6% 47,5%
103 Les messages Importants ressortent Pas du tout d'accord } i - Tout a fait d'accord r;:%zs
Q md.=3
s.=0,7
1 4
. . . . 3,4% 46,6%
109 Les supports (DIaS, F|Ims) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord } i - Tout a fait d'accord ”=12583
compréhension ' Q a2y
s.=0,8
1 4
11. Séminaire 3: Radiologie }
1.1) Jaib . d "y 0% 64,2% B
al beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord ' A A Tout a fait d'accord E ';]'lgee
md.=4
s.=0,5
1 4
. . . . 0% 61,5%
"2 es objectifs de I'apprentissage sont clairement  pag 4y tout d'accord : = Tout & fait d'accord n=109
sl 1 m.=3,6
explicités @ oy
s.=0,6
1 4
. . L . 0% 60,6%
" Jai pu atteindre les ObJeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord - .0 Tout & fait d'accord n= 296
1 m.=3,
Q md.=4
s.=0,5
1 4
0% 66%
114) TYe . . z ra 2 =
L'activite est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord Q 21_1266
md.=4
s.=0,5
1 4
s L . t t bi . . 0% , 73,3% 101
€S enseignants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL| Tout & fait d'accord rr;—;s]
md.=4
s.=0,5
1 4
12. Séminaire 4: ORL pédiatrique J
. . s 0% 62,9%
0 Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord - ] .o Tout & fait d'accord n:1§46
{ m.=3,
y @ md.=4
s.=0,6
1 4
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22 |es objectifs de I'apprentissage sont clairement
explicités

Synthese ORL 1617
0% 12,5%  27,5% 60% _
Pas du tout d'accord ' [] . Tout a fait d'accord n—120
b } i @ m.=3,5
md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . . 0,9% 7,8% 36,5% 54,8%
9 Jai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout daccord ) v, Touta fait daccord (g 1115
L 1 m.=3,
! E md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
' s . Y ' 0,8% 3,4% 35,6%  60,2%
124 L'activité est bien mtegree dans I'AMC Pas du tout d'accord I (] " Tout & fait d'accord 1‘11586
k | m.=3,
! E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
12.5) . . . . 0% 5,1% 274%  67,5% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord f = y Tout a fait d'accord nm_lyﬁ
@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
13. Séminaire 5: Anatomie }
131) [1a: . s 0,9% 7% 50,4%  41.7%
W Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' 1 Tout a fait d'accord = ?353
k m.=3,
! @ md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 1,8% 14,2% 45,1% 38,9%
1 Les ObJeCtlfS de ||apprent|ssage sont clairement Pas du tout d'accord } - ' .o | - Tout a fait d'accord =12532
explicités ' ' ' Q e
.=0,7
1 2 3 4
0,9% 9,9% 51,4%  37,8%
13.3) p1ai : f : ' : B s B B _
Jiai pu atteindre les ObjeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord ML'_| Tout a fait d'accord rr:']_ ‘:1513
md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
' Lo . Y ' 1,8% 7.3% 422%  48,6%
124 L'activite est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord I (] | Tout a fait d'accord n= 294
k | m.=3,
' @ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
13.5) . . . . 1% 3.8% 34,6%  60,6% _
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = 1 Tout a fait d'accord nm'lg45
@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4

Evaluation EvaSys

Page6



Synthese ORL 1617

Profil

I
l

Compilation:

Synthese ORL 1617

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. Evaluation globale
1.1) 5 i . ] _
Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante I I I Excellente ne112 me3.3 md=3.0 5.20.6
2. Evaluation générale de I'AMC )
21)  Jai ; - s e
J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pazlggctg:g /,_ g%tgci:glt n=127 me38 md=4.0 5504
22) | es objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout ._/ Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=128 m.=35 md.=3,0s.=06
23)  Les objectifs généraux de 'AMC ont été Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
atteints d'accord I d'accord n=124 m=35 md=40s.=0,5
24)  L'organisation générale de 'AMC est bonne Pas du tout l Tout a fait B ~ B N
d'accord ’ d'accord n=127 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
25 J'ai été bien accueilli et intégré dans les Pas du tout l Tout a fait B ~ B N
services d'accord / d'accord n=72. m.=35 md=4,0s.=07
26) |es références bibliographiques sont Pas du tout ._/ Tout a fait
appropriées d'accord / d'accord n=89 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
27)  Ma formation dans les années précédentes Pas du tout ._/ Tout a fait B ~ ~ N
m'a préparé(e) pour aborder cet AMC d'accord d'accord n=120 m.=31 md.=3,05.=0,8
3. Activités cliniques
3.1)  J'ai pu acquérir des compétences cliniques Pas du tout » Tout & fait
dans ce service d'accord \ d'accord n=73 m=31 md=30s.=08
32) L'organisation des activités est bonne Pas du tout \ Tout a fait B ~ B N
d'accord ’ d'accord n=75 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,7
33) J'ai été bien encadré Pas du tout .l Tout a fait
d'accord d'accord n=63 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,6
[ 4. Tutorats (vignettes, cas, problemes) }
4.1)  Les vignettes favorisent I'acquisition du Pas du tout = | Tout a fait
raisonnement clinique d'accord I d'accord n=126 m=38 md.=4,0s.=04
4.2) |'apprentissage par les vignettes est Pas du tout l Tout a fait
complémentaire aux activités cliniques d'accord | | daccord n=110 m=38 md.=4,0s.=0,5
43)  Les tuteurs sont bien préparés et aménent le Pas du tout ‘. Tout a fait
groupe a réfléchir a la résolution du probléme d'accord /’ d'accord n=123 m=38 md.=4,0s.=04
44) e Lo ) / .
Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pazggctg;} of g'oalgci:glt n=122 me34 md=4.0 5.0.8
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5. Otologie - Otoneurologie
5.1)  J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout a fait
d'accord I d'accord n=125 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
52) Didactiquement clair Pas du tout l Tout a fait B ~ B N
d'accord I d'accord n=127 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
53) Les messages importants ressortent Pas du tout l Tout a fait _ B _ _
d'accord ’ d'accord n=124 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
54) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout l Tout a fait _ B _ _
la compréhension d'accord d'accord n=120 m.=36 md.=4,0s.=0,5
6. Rhinologie
61) i . .
J'ai beaucoup appris Paz'gléctg;:} E%L::tc?):glt ne126 me37 md=40 s<04
62) Didact ) .
Didactiquement clair Paz'gléctg;:} E%L::tc?):glt ne123 me37 md=40 <05
6.3) i .
Les messages importants ressortent Paz'gléctg;:} g%::tc?):glt ne122 me37 md=40s<05
64) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout 1 Tout & fait
la compréhension d'accord d'accord n=125 m.=3,7 md.=4,0 5.=0,5
7. Cou et Chirurgie Cervico-Faciale
71)  J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout a fait B - - B
d'accord / d'accord n=126 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
7:2)  Didactiquement clair Pas du tout y Tout a fait B - - B
d'accord 'R d'accord n=125 m.=3,0 md.=3,0 5.=0,8
73) Les messages importants ressortent Pas du tout L Tout a fait _ _ _ _
d'accord I d'accord n=124 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,8
74) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout l Tout a fait _ ~ ~ _
la compréhension d'accord d'accord n=119 m=31 md.=3,05.=08
8. Phoniatrie
8.1)  J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout & fait
d'accord ’ d'accord n=124 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
82) Didactiquement clair Pas du tout 1 Tout & fait
d'accord I d'accord n=126 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
83) Les messages importants ressortent Pas du tout .I. Tout & fait
d'accord | d'accord n=121 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
84) | es supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout .l. Tout a fait
la compréhension d'accord d'accord n=118 m.=36 md.=4,0s.=0,5
9. Implants et prothéses
91)  J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout a fait B ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=107 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,7
92) Didactiquement clair Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord / d'accord n=110 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
93) Les messages importants ressortent Pas du tout J Tout & fait _ _ _ _
d'accord \ d'accord n=111 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
94) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout L Tout a fait _ _ _ _
la compréhension d'accord d'accord n=106 m.=35 md.=4,05.=0,6
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10. Glandes salivaires

10.1) J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout a fait
d'accord / d'accord n=119 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
102) Didactiquement clair Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord I d'accord n=126 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,7
10.3) Les messages importants ressortent Pas du tout l Tout a fait
d'accord ’ d'accord n=122 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
104) |es supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
la compréhension d'accord d'accord n=118 m=33 md.=3,05.=0,8
11. Séminaire 3: Radiologie
11.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord I d'accord n=106 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
112) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout 1 Tout & fait
explicités d'accord | d'accord n=109 m.=36 md.=4,0s.206
11.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .|. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=109 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
114) |'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout 1. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=106 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
11.5) i ; Anard .
Les enseignants sont bien préparés Pafj'gléctgﬁ ‘. E%L::tc?):glt n=101 me37 md=40 s<05
12. Séminaire 4. ORL pédiatrique
12.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ _ _ _
d'accord / d'accord n=124 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
12.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout J Tout a fait B - B B
explicités d'accord I d'accord n=120 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,7
12.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B - B B
d'accord \ d'accord n=115 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
124) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B - B B
d'accord \ d'accord n=118 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
125) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait _ _ _ _
d'accord d'accord n=117 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
13. Séminaire 5: Anatomie
13.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=115 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
13.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=113 m.=32 md.=3,0 5.=0,7
13.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout 1. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=111 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
134) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=109 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,7
13.5) i ; Anard .
Les enseignants sont bien préparés Pafj'cailéctgg \. g?ali;tc%:glt n=104 M35 md=40s<06
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Profil

1. Evaluation globale

2. Evaluation générale de 'AMC

3. Activités cliniques

4. Tutorats (vignettes, cas, problémes)

5. Otologie - Otoneurologie

6. Rhinologie

7. Cou et Chirurgie Cervico-Faciale

8. Phoniatrie

9. Implants et prothéses

10. Glandes salivaires

11. Séminaire 3: Radiologie

12. Séminaire 4: ORL pédiatrique

13. Séminaire 5: Anatomie
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